

什么都要AA制 75岁老太太80岁老伴 闹离婚

妻子买台数码相机回来,递上发票。丈夫看了看发票上的价格,回头就去银行取一半钱支付给妻子……南京有这么一对高龄再婚夫妇,不但买个大家电要AA制,就连水电费也AA、买菜也AA……当初约定AA制是为了防止未来发生纠纷,没想到几年日子过下来,什么都AA反而成了离婚的导火索,老太太不久前起诉离婚。让人感到意外的是,法庭上丈夫突然决定改变AA制,但他拿出的新方案更是让人大跌眼镜。

AA制写进“结婚协议”

75岁的李秋菊和80岁的程钧(均系化名)是4年前结婚的。虽然年纪大,但几年愉快的相处让他们决定领证结婚。双方都是再婚,也都有各自的子女,这让他们在结婚前也有不少顾虑。尤其是财产事宜如果处理不好,很可能让子女产生猜疑。于是,他们在结婚的同时商量了几点意见。两人都是文化人,商量好之后还自己动手写了一份颇为周全的协议书。比如有婚前财产约定,房产、大件家具、存款、有价证券等,归各自所有;百年之后,财产归各自的子女。

这些约定中,最为醒目的便是AA制。“不改变原来生活格局,在新组合的家庭里,首先从经济上实现现代文明、男女平等、自食其力。”具体来说,就是婚后财务约定:共同财产双方协商出资,日后协商各归各的。

在两位老人看来,这份协议妥善处理了财产问题,他们也就安心地生活在一起了。程钧将自己原先住的房子出租出去,自己则带着物品搬入了李秋菊的家。

严格执行“一人一半”

婚后,两人严格遵循着当初的约定,生活中也严格执行着

AA制。妻子买了一部2000多元的数码相机,程钧取出1000多元支付给妻子;丈夫要买一台彩电,李秋菊也取出一半价格的钱交给丈夫。

两位老人在一起生活,买菜是最普通的开销。由于李秋菊承担了包括买菜烧饭在内的大多数家务活,一般来说买菜的钱都是由她掏。零碎的账目如果每天兑现AA制会很麻烦,为了方便起见,她记下每一笔账,每到月末再找丈夫“报销”一半……

这几年双方一直过得很平静,今年的中秋节全家人还在一起吃了饭,但不久两人就起了争执,李秋菊表示要离婚。9月底的一天,程钧从外面回来,发现门锁被换过了,情急之下拨打了110要求上门开锁。“你有什么证据证明你住在里面?”“你们打开门就知道了,我的东西都放在里面呢。”得到保证后开锁公司撬了锁,没想到事后却遭到了李秋菊的问责:“这是我的家!”她将程钧的衣物都集中起来,要求他拿走,但是被丈夫坚决拒绝。最后,李秋菊一纸诉状将丈夫告上了玄武区法院要求离婚。

收入悬殊让人犯难

她在诉状中说,程钧性格不

好,脾气暴躁,让她难以容忍。程钧辩解道,“我都这么大了,身体也不算很好,我哪里有力气暴躁啊?”

在程钧看来,他实在想不通妻子离婚的理由。“我们两个从当初相识就挺投缘的,我到外地度假也带着她一起去。4年前结婚的时候我们都已经很大岁了,如果不是彼此很了解很相爱,我们也不会结婚。结婚后我们也相处得很好,我坚决不同意离婚。”

法院开庭审理时,程钧也没忘记夸老伴:“她是典型的贤妻良母,把我照顾得很好。”

李秋菊要求离婚是否另有隐情?法院经过了解,发现了程钧平时没有在意的一些细节。

婚后两人住的是李秋菊的房子,而程钧将自己房子出租后却没有将租金AA;两人的收入差距比较悬殊,程钧的收入比妻子高出了几倍,由于消费水平不同,实行AA制有时妻子难免会犯难。另外,两人在生活中李秋菊照顾丈夫更多一些,“有时候就像当免费保姆一样”,这该不该算钱呢?

原来,生活中严格执行的AA制让李秋菊感到了不快,且她也不想再当“免费保姆”了,种种原因促成了离婚的念头。

丈夫把开庭当“开会”

庭审中,程钧渐渐意识到了自己的问题,听完妻子的诉苦,他不禁鼓起了掌,马上说:“今天的会开得非常棒!”发觉老人把开庭当成开会,法官并没有阻拦,而是让他继续说下去。

“由于我们收入存在差异,我收入高,她收入低,所以以前AA制是错误的,是个教训。”程钧醒悟过来,这样总结说。所有人听到都为之一震,期待着他后面的表态。

“我认为,今后的生活消费……”程钧顿了顿,“应该按工资比例来划分!”结论彻底出乎大家的意料。在他看来,假如双方收入是1:6的话,那么双方共同生活中的出资也要按照1:6来划分。显然将来的账就更难计算了。这样的新方案不免让人大跌眼镜。在他表态过程中,李秋菊始终没有“松口”的意思,听到新方案后,更是继续坚持要离婚。

法院审理后认为,双方虽然有一些矛盾,但是感情并未破裂,仍有和好的可能,上周判决不准予离婚。

通讯员 诸法
快报记者 马乐乐

取款机上有现金 小伙坚守一小时

时间:前晚7点半左右
地点:建宁路工行

快报讯(记者 顾元森)到自动取款机上取钱时,看到取款口有钱,你会怎么办?前晚7点半左右,20多岁的小伙子夏某便遇到了这样的事,他在机器前等了近一个小时,见失主还不来,最后报了警。最终,银行卡和钱回到了“马大哈”失主手中。

当时,小夏来到建宁路工商银行的ATM机准备存钱,还没等他将自己的银行卡放进插卡口,机器却提示已经可以取款了。小夏仔细一瞧,原来这台取款机里已经有银行卡了,而且密码已经输入,取款口还露出了几张纸币。小夏抽出来数了一下,是500元。接着又查询了一下,卡里余额5700元。要是小夏想取钱,可将卡里的钱全部取走,但他毫不犹豫地按下了取消键,“这个失主太粗心了,可能取钱时有其他事,突然离开了吧。”考虑到失主肯定会找回头,小夏于是决定就在原处等。可时间过去了近1个小时,失主仍没有现身。无奈之下,他只好拿着卡和现金到附近的派出所报警。

昨天上午,失主孟先生赶到派出所,连声骂自己太粗心,并一个劲地向民警表示感谢,希望民警代他向小夏表示谢意。(朱先生爆料奖50元)

首届南京子冈玉坊专卖店

特价和田玉展销会

二千多件和田玉特价展销, 先来先得, 售完为止 (价位几百元—上万元)

展销时间:2008年12月4日—2008年12月8日(五天)

展销地址:南京秦淮区瞻园路19号瞻园铭楼(即秦淮古元城)二楼212号

从1980年—2007年和田玉的经济价值翻了上千倍,1980年你敢想到手中的和田玉会这样升值吗?到2028年您现在购买和田玉又要翻多少倍,您会知道吗?

下次展销时间:
2008年12月19日—2008年12月21日
2009年元月1日—2009年元月4日



自从蜂胶养生宝要涨价的消息一经传出,很多中老年人就纷纷抢购。北京卖空了,上海卖空了,广州、深圳、厦门、武汉、西安、成都等地也都卖空了!很多中老年人要求多买些,再多买些。正因如此,很多地方已经缺货,至今仍有很多人手持欠条,对于市场的估计不足,我们深表歉意。

中老年人好消息:蜂胶养生宝有货了!

九年了,为什么蜂胶养生宝越卖越火?为什么服用蜂胶养生宝的中老年人越来越多?为什么许多心脑血管、糖尿病、高血压、高血脂患者服用蜂胶养生宝后效果明显改善?为什么常常感冒、胸闷、心悸、失眠、心慌、气喘、疲劳、体虚的中老年人自从服用蜂胶养生宝后,这些症状都得到了明显的好转?

原因一:蜂胶养生宝畅销9周年,即将迎来10周年辉煌成就!

9年坚持,打造品牌信誉,9年验证,蜂胶养生宝——市场中的佼佼者。2008年全球金融危机中,自然因素和企业质量管控方面对企业来说经历了一次又一次的严峻的考验。中科生物应用现代生物技术建立蜂胶质控平台,使之完成从原料、脱铅、加工、检测、包装、出厂、销售、配送、服务等环节一次性整体稳定性质控的变革创新。中科生物研究所开发研制并得到市场9年验证的蜂胶养生宝质量稳如泰山,销量节节攀升,这就是蜂胶养生宝畅销9年,即将迎来10年辉煌的重要原因,更是企业历经外来风雨而屹立不倒的秘密武器。

原因二:无法仿制的配方,成就蜂胶养生宝核心竞争力

“蜂胶养生宝”是专为中国中老年人研发设计而制造的健康处方。是极具价值的民族品牌。它是中科生物研究所的科学家历经六年潜心摸索,充分挖掘祖国传统医学的配比精髓,其比例增之一分嫌多,减之一分不及。其科研攻关,是当代蜂胶研究的最新成果。它按照中

老年人体保健的需求而量身定做,针对当代严重威胁人体健康的病痛,完全结合中老年人的体质结构和中老年人的身体状况调配而成。采用现代生物工程中的离析和组合技术,在分子水平上对蜂胶的有效成分做了优化提取和重新配伍,使其功能效应呈现最佳状态,得到最充分的发挥,具有广泛性和针对性,蜂胶养生宝的“功效成份”(每100克中含总黄酮4300mg,10-羟基- α -癸烯酸:1100mg)是真正适合中老年人的“健康处方”。

原因三:“人可以活到120岁”是蜂胶养生宝神圣的使命

多数科学家经反复推测得出:人类的自然寿命为120岁。然而,为什么大多数人活不到120岁呢?据世界卫生组织估计,由于生活习惯不良、体力活动不足以及对自身健康状况关注不够引起高血压、高血脂、糖尿病、冠心病的发病率正逐年提高,这就影响了人的寿命。著名生物学家尼古拉·齐金博士就做过这样一项调查。他在著名“寿星之乡”的高加索地区选取了多位百岁以上的老人,经调查发现,这些老人具有充沛的精力、健康的身体和超长的寿命。令人惊奇的是,这些健康长寿的老人都有常年服用含有多种活性成分蜂胶的习惯。蜂胶养生宝是科学家专为中老年人开发研制的,是当代蜂胶研究的最新成果。它按照人体保健的需求,针对当代严重威胁人体健康的病痛,采用现代生物工程的离析和组合技术,在分子水平上对蜂胶的有效成分做了优化提取和重新配伍,使其功能效应呈现最佳状态,得到最充分的发挥,具有广泛性和针对性,许多中老年人朋友服用蜂胶养生宝

以后,都收到了明显的效果。

原因四:实实在在的功效率,聚积数十万消费人群

蜂胶养生宝畅销9年,迎来10年辉煌,原因就在于实实在在的功效率,聚积数十万的消费者,一致认为,蜂胶养生宝适合九类人群:

- (一) 高血压、高血脂、心脑血管疾病的人群;
- (二) 糖尿病及血糖有问题的人;
- (三) 胃肠不适人群;
- (四) 有肝炎、肝硬化的人;
- (五) 有支气管哮喘的人;
- (六) 有更年期障碍的妇女;
- (七) 保健意识强的人;
- (八) 需要送礼的人;
- (九) 长期腹泻、便秘者;

原因五:探究“涨”声背后的真正原因

由于自然灾害与市场经济的影响,无论蜂产品出口市场和国内市场都出现了原材料上涨带来的很多的市场效应。蜂胶养生宝坚持高品质,十年如一。蜂胶养生宝中的主要原料是高品质的蜂胶,是天然物质,原料数量有限,由于原材料上涨,生产成本已呈逐年上升趋势,为了顺应市场行情,达到供需平衡,更为公司长远规划与发展,确保消费者的利益,经研究决定,拟于2009年1月1日起,蜂胶养生宝原66元/瓶,上涨为96元/瓶,为回馈中老年朋友九年的支持与信任,特给予最后1个月的延迟优惠期限,凡在此期间购买蜂胶养生宝的消费者均可享受原来价格,敬请相互转告。

蜂胶养生宝是经过国家食品药品监督管理局

理局批准,并受江苏省卫生厅颁发的GMP权威认证,10万级洁净区域内严格生产加工而成。高纯度、品质优良的蜂胶原料是安全和疗效的基本保障,中科生物将一如继往地为我国中老年人朋友提供最高品质、最科学的保健品!因为我们知道,“品质”不仅是企业对产品的要求和消费者的承诺,更是企业的一项重要战略目标。蜂胶养生宝畅销9年,迎接10年辉煌背后正是对其所有产品“品质就是硬道理”这一信念的佐证!

友情提醒:蜂胶养生宝并非单纯蜂胶,它是一个科学组方。消费者在购买时认清“南京中科生物研究所”字样及国家专利号:023175842。

专家建议:无论您选用哪种蜂胶,配合中科生物研究所科学家研制的“绿芝生命元”同时服用,效果更好。

祝所有中老年人朋友健康长寿,活到120岁!

- 日常销售地点:
- 中科生物专卖·山西路(中山北路34号,大方巷口江苏议事园对面)
 - 中科生物专卖·大厂(大厂区杨村路213号,新扬子一中对面)
 - 中科生物专卖·江宁(上元大街251号)
 - 中科生物专卖·洪武路(洪武北路133-5号,演艺学院旁)
 - 红十字医院门诊一楼(白下路242号)
 - 中科生物国际连锁(南京市石鼓路107号华威大厦14楼)
 - 中科生物专卖·太平门(龙蟠中路8号,太平门加油站西面)
- 咨询电话:025-83367338,83223426
市内免费送货热线:025-83367338
团购热线:025-83223426

